
보  고  사  항 

 접수 안건 : 11건 (조례안 8, 동의안 3 )

일련
번호

발의
(제출자) 의   안   명 소  관

상임위

1
송미애 의원
대표발의

충청북도 여성기업 지원에 관한 조례 전부개정조례안 산업경제

2 도지사
충청북도 청소년육성기금 설치 및 운용조례
일부개정조례안

정책복지

3 도지사 충청북도 양성평등기본조례 일부개정조례안 정책복지

4 도지사
충청북도 통합관리기금 설치 및 운용 조례 전
부개정조례안

정책복지

5 도지사 2021년도 시청자미디어재단 출연 계획안 행정문화

6 도지사
2021년도 충청북도문화재연구원 출연계획안
- 청사 이전 신축 -

행정문화

7 도지사
2027 하계세계대학경기대회(유니버시아드) 충
청권 공동 유치 동의안

행정문화

8 도지사
재단법인 충청북도지식산업진흥원 설립 및 지
원에 관한 조례 전부개정조례안

산업경제

9 도지사
충청북도 안전감찰 지역 전담기구 협의회 구
성 및 운영 등에 관한 조례안

건설환경
소방

10 도지사
충청북도 물류단지 실수요검증위원회 구성 및 
운영에 관한 조례안

건설환경
소방

11 교육감 충청북도립학교 설치 조례 일부개정조례안 교육

 서면질문·서류제출 접수 및 처리(30건)

의원명 내         용 대상자 처리
상황

박성원 충청북도교육청 직속기관 운영 현황 등 교육감 완 료

이수완 충북혁신도시 및 주변지역 개발사업 관련 도지사 완 료

이수완 충북혁신도시 학교 설립 관련 교육감 완 료

김국기 조달청 계약 의뢰 현황 등 교육감 완 료

제387회 정례회 제1차 본회의
( 2020. 11. 09. 14:00 )



의원명 내         용 대상자 처리
상황

최경천 방과후학교 민간업체 위탁 운영 현황 등 교육감 완 료

최경천 지방공무원 의원면직 현황 교육감 완 료

장선배 특별조정교부금 관련 도지사 완 료

최경천 이중언어강사 관련 교육감 처리중

김국기 공무국외여행 관련 교육감 처리중

이수완 학교장 청렴도 평가 결과 등 교육감 처리중

김영주 학교운영위원 단체 관련 교육감 완  료

임동현 마음건강증진센터 업무 현황 교육감 완  료

김국기 내진보강 구조설계 용역 계약 현황 등 교육감 처리중

임동현 유아교육원 체험터 재구조화 사업 관련 등 교육감 처리중

임동현 어린이집 지원 사업 현황 도지사 처리중

이수완 학생상담인력 배치 기준 등 교육감 처리중

박성원 학생 통학비 지원 현황 등 교육감 처리중

정상교 전산직 공무원 자격증 보유 현황 등 교육감 처리중

정상교 교육정책 현안 자체 연구 보고서 등 교육감 처리중

임영은 청주공항 운영 관련 도지사 처리중

박성원 충청북도교육청 각종 신고센터 관련 등 교육감 처리중

최경천 충청북도교육청 직원 현황 등 교육감 처리중

임동현 교원 전출입 현황 등 교육감 처리중

최경천 충청북도교육연구정보원 연구 활동 관련 교육감 처리중

서동학 학생 가정 농산물꾸러미 사업 관련 도지사
교육감 처리중

박형용 도 및 시군 장애인가족지원센터 운영 현황 등 도지사 완 료

서동학 학생 가정 농산물 꾸러미 사업 관련 도지사
교육감 처리중

이옥규 2019-2020년 충북도립교향악단 예술감독 겸 지휘자 공모 관련 도지사 처리중

서동학 중소기업자간 경쟁제품 및 공사용자재 직접구매 현황 도지사 처리중

장선배 충청북도 성문화센터 3년간 도비 지원액 현황 등 도지사 처리중


